



Rzeczpospolita
Polska



Unia Europejska
Europejski Fundusz Społeczny



LO.XIV.0701.1.15.2019

Lubaczów, 21.10.2019

LICEUM OGÓLNOKSZTAŁCĄCE
im. Tadeusza Kościuszki
w Lubaczowie
37-600 Lubaczów, ul. Kościuszki 26
tel. 16 632 11 53

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn. **Dostawa sprzętu i wyposażenia pracowni szkolnych dla Liceum Ogólnokształcącego im. T. Kościuszki w Lubaczowie w celu realizacji projektu "Wzrost jakości kształcenia ogólnego w szkołach powiatu lubaczowskiego"**

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, Liceum Ogólnokształcące im. Tadeusza Kościuszki w Lubaczowie udziela odpowiedzi na zadane pytania dotyczące wyjaśnienia treści SIWZ. Zgodnie z art. 38 ust. 4 ww. ustawy udzielone odpowiedzi należy traktować jako zmianę treści SIWZ.

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / oprogramowania biurowego nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź Zamawiającego: Tak, Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / oprogramowania nieużywanego i nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu.

Pytanie nr 2: Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe / biurowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź Zamawiającego: Tak, Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera.

Pytanie nr 3: Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowaną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź Zamawiającego: Tak, Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności.

Pytanie nr 4: Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie procedury sprawdzającej legalność dostarczonego oprogramowania?

Odpowiedź Zamawiającego: Tak, Zamawiający w momencie odbioru towaru przeprowadzi procedurę sprawdzającą legalność oprogramowania.

Pytanie nr 5: Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

Odpowiedź Zamawiającego: Tak, Zamawiający przeprowadzi weryfikację oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości.

Pytanie nr 6: Czy Zamawiający wymaga, aby system operacyjny dawał możliwość podłączenia do domeny Active Directory?

Odpowiedź Zamawiającego: Tak, Zamawiający wymaga, aby system operacyjny dawał możliwość podłączenia do domeny Active Directory.

DYREKTOR
LICEUM OGÓNKSZTAŁCĄCEGO

mgr Zbigniew Hypiak